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Respondent Info

Are you: (please select the one that best applies)

I{lm

s

Respondent lifo

Question responses: 32 (100.00%)

% Total % Answer Count

B A resident of Thames Ward? 81.25% 81.256% 26
[H| A resident of Barking & 12,50% 12.50% 4
Dagenham?
[] A business with premises in 3.13% 3.13% 1
Thames Ward?
B A business with premises In 3.13% 3.13% 1
Barking & Dagenham?
] A stakeholder in the area? 0.00% 0.00% 0
M Another interested party? 0.00% 0.00% 0

Total 100.00% 100.00% 32
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Respondent Info

Respondent Info
Question responses: 32 (100.00%)

Have you been impacted on by antisocial vehicle use in Choats Road and Halyard Street?

% Total % Answer Count

B Yes 87.50% 87.50% 28
B No 12.50% 12.50% 4
Total 100.00% 100.00% 32
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Negative / Positive
Question responses: 29 (90.63%)

If g0, has the impact of this behaviour on you been? (either / or answer)

% Total % Answer Count

B Negative 71.88% 79.31% 23
[8] Positive 18.75% 20.69% 6
[ 1 [No Response] 9.38% =t 3
Total 100.00% 100.00% 32
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Impact Scale

Impact Scale
Question responses: 31 {96.88%)

Please rate on the scale below how much of an impact you feel this activity (negative or positive) has on the area:

% Total % Answer Count

B 1 - no impact 0.00% 0.00% 0
M 2 - very little impact 0.00% 0.00% 1
1 3 - some impact 12.50% 12.90% 4
B 4 - significant impact 25.00% 25.81% 8
[l 5 - extreme impact 59.38% 81.29% 19
I | [No Response] 3.13% - 1
Total 100.00% 100.00% 32




PSPO yes orna

PSPO yes or no
Question responses: 32 (100.00%)
Would you support a Public Spaces Protection Order prohibiting antisocial vehicle use in the location shown on the attached map:

% Total % Answer Count

[ Yes 96.88% 96.88% 3
W No 3.13% 3.13% 1
Total 100.00% 100.00% 32
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Respondent Info

Respondent info
Question responses: 32 {100.00%)

If yes, should this Public Spaces Protection Order prohibit? (either/or answer)

% Total % Answer Count
B Driving or being a passenger in a 90.63% 90.63% 29
vehicle used for antisocial vehicle use
B Being a spectator to others driving 9.38% 9.38% 3
in an antisocial manner
Total 100,00% 100.00% 32




Other Comments

Any other comments?

(o

Other Comments

Question responses: 16 (50.00%)

% Total % Answer Count

B [Responses] 50.00% 100.00% 16
[1 [No Response] 50.00% - 16
Total 100.00% 100.00% 32
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Contact Details

Contact Details
Question responses: 22 (68.75%)

Please leave your name and email or postal address if you would like to be sent the results of this survey after the closing date.

% Total % Answer Count

B [Responses] 68.75% 100.00% 22
[ ] [No Response] 31.25% - 10
Total 100.00% 100.00% 32
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Age Range

Age Range

Please indicate which age group you fall in to:

Question responses: 32 (100.00%)

% Total % Answer Count

] Under 20 0.00% 0.00% 0
M 20-39 28.13% 28.13% 9
[]40-59 40.63% 40.63% 13
B e6o0-65 3.13% 3.13% 1
[ 66 - 75 18.75% 18.75% 6
) 76+ 9.38% 9.38% 3
Total 100.00% 100.00% 32



Gender

What is your gender?

Question responses: 32 (100.00%)

% Total % Answer Count

B Male 43,75% 43.75% 14
B Female 56.25% 56.25% 18
Total 100.00% 100.00% 32
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Ethnic Group.

Ethnic Group

Question responses: 31 (96.88%)
What is your ethnic group?

% Total % Answer Count
A. White
M English / Welsh / Scottish / 59.38% 61.28% 19
Northern Irish / British
& Irish 0.00% 0.00% 0
[T Gypsy or Irish Travellor 0.00% 0.00% 0
[] Any other White background 15.63% 16.13% 5
B. Mixed / multiple ethnic groups
[ white and Black Caribbean 6.25% 6.45% 2
[ White and Black African 0.00% 0.00% 0
] White and Asian 0.00% 0.00% 0
[] Any other mixed / multiple 0.00% 0.00% 0
ethnic background
C. Asian / Asian British
[} indian 0.00% 0.00% 0
[] Pakistani 0.00% 0.00% c
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% Total % Answer Count
[ ] Bangladeshi 0.00% 0.00% 0
[_] Chinese 3.13% 3.23% 1
("] Any other Asian background 0.00% 0.00% 0

D. Black / African / Caribbean / Black British

B African 3.13% 3.23% 1
[ Caribbean 6.25% 6.45% 2
[ ] Any other Black / African / 0.00% 0.00% 0

Caribbean background

E. Other ethnic group

[T Arab 0.00% 0.00% 0
[ ] Any other ethnic group 3.13% 3.23% 1
[ ] [No Response] 3.13% - 1

Total 100.00% 100.00% 32
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Other ethnic group

Question responses: 0 (0.00%)

Other ethnic group, please write in

% Total % Answer Count

l [Responses] 0.00% 0% 0
[] [No Response] 100.00% - 32
Total 100.00% 0% 32
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Disability

Disability
Question responses: 28 (87.50%)

Do you consider yourself disabled?

% Total % Answer Count

H Yes 3.13% 3.57% 1
B No 84.38% 96.43% 27
"] [No Response] 12.50% | - 4
Total 100.00% 100.00% 32
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Disability - please specify

Disability - please specify
Question responses: 0 {0.00%)

Please specify your disability

% Total % Answer Frequency Count

3 Visual impairment 0.00% 0% 0.00% 0
B Speech impairment 0.00% 0% 0.00% 0
[] Hearing impatrment 0.00% 0% 0.00% 0
B Wheelchair user 0.00% 0% 0.00% 0
[l Mental health issues 0.00% 0% 0.00% 0
[ Restricted mobility 0.00% 0% 0.00% 0
ig] Learning difficulty 0.00% 0% 0.00% 0
B Other impairment 0.00% 0% 0.00% 0
(] [No Response] 100.00% - 100.00% 32

Total 100.00% 0% 0% 32
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Religion

Religion

What is your religion?

Question responses: 29 (90.63%)

% Total % Answer Count
B No religion 18.75% 20.69% 6
I Christian (including Church of 71.88% 79.31% 23
England, Catholic, Protestant and
all other Christian denominations)
(| Buddhist 0.00% 0.00% 0
M Hincu 0.00% 0.00% 0
f7 Jewish 0.00% 0.00% 0
B Muslim 0.00% 0.00% 0
B sikh 0.00% 0.00% 0
Il Any other religion 0.00% 0.00% 0
| [No Response] 9.38% - 3
Total 100.00% 100.00% 32
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Sexual orientation

What is your sexual orientation?

L Eotgel

Barking & Dagenham

Sexual orientation

Question responses: 25 (78.13%)

% Total % Answer Count

[l Heterosexual (straight) 71.88% 92.00% 23
[B] Gay man 6.25% 8.00% 2
[] Lesbian 0.00% 0.00% 0
H Bisexual 0.00% 0.00% 0
[ Other 0.00% 0.00% 0
] [No Response] 21.88% - 7
Total 100.00% 100.00% 32
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